

## 电视机争夺战

这是个星期天，我们一家子都想看电视，可是我们家里只有一台电视，这该怎么办呀？这可是我这星期唯一的看电视时间啊！

我先下手为强，赶紧打开电视机，调到了少儿专区，津津有味地看起动画片来。我正看到最精彩的部分，妈妈突然拿起遥控器，把我的动画片变成了她一直在追的电视剧。我气不打一处来，可又不能硬来。于是，我灵机一动，假装好意对妈妈说：“不对呀，妈妈，我倒是想让你看，可是，我的作业您不还没有检查吗？要不，您先去帮我检查作业，待会儿再来看您的电视剧？”妈妈看了我一眼，说：“你这个小东西，看我待会儿怎么收拾你。”说完，便去我房间了。耶！我的第一个对手已经被我“消灭”了，看电视去喽！

我又开始专心致志地看起动画片来，“咔嚓咔嚓”从门外传来了开门的声音。糟了，是老爸回来了！老天啊！我还没看多久呢，咋又要多一个竞争对手呢！我真的太惨了！果然不出我意料，我的老爸刚一回来就准备看电视，他一看到我在津津有味地看着，就开始责怪起我来：“何艺涵，你作业做完了没？琴练了没……”可是，问了这么多，我一直连连点头，老爸看这样说是不行了，便一把夺过遥控器，以迅雷不及掩耳之势调成了自己最爱的足球频道。我怒气冲冲地对老爸说：“老爸，这一个星期我连一次电视都没有看过，好不容易才看一次的，凭什么不给我看？”老爸听完我的话，眉头皱了起来，双手叉着腰，大声对我说：“我在看十分重要的足球比赛，要是我不看，我哪知道中国队赢了还是输了，我这关心的可是国家大事，而你看的动画片有什么用？”“你看的才没意思呢，不就是一个球踢来踢去的吗？有什么好看的，我的动画片比你的足球比赛不知道强多少倍了。给我看，给我看嘛！”我心里气愤极了，大声喊道。就在我和老爸争论不休的时候，竟不知道妈妈正在悄悄地向电视机走去，坐到沙发上，立即把足球比赛转成了电视剧，并把遥控器藏到了一个谁也不知道的地方。过了好一会儿我和老爸才察觉到。我俩先是一愣，然后看了看对方，笑出了声。

哎，真是“鹬蚌相争，渔翁得利”呀！好看电视的时间，就这样悄悄溜走了。

城中小学三里墩校区四(4)班 何艺涵  
指导老师 侯彬

## 流连忘返处

如果你让我推荐一个好地方，那我一定会毫不犹豫地回答道：周庄古镇。

古镇里的正中间有一条河，从高处看好像一块无瑕的翡翠。河面上飘着一条条的小船，掌舵的船夫们总是会带给游客们带来当地的民歌，坐在船上的游客们听了都心旷神怡。两旁的小路不是很宽，却挤满了人。走了好久，忽然，几个大字出现在我们的眼前：“网红小吃步行街”。我们先进了一家美食店，只见墙上贴着几个可爱的卡通字“可以冒泡的汽水”。我很好奇，便求爸爸妈妈给我买一瓶汽水，他们欣然答应了。我拿着汽水，按照说明书上的方法，朝里面吹了一口气。顿时汽水变成了喷泉，我吓得把汽水扔在了桌子上。大家都哈哈大笑，就连服务员阿姨也捂着嘴笑了起来。

城中小学三里墩校区四(1)班 陈欣桐  
指导老师 唐艳

## 石榴

水果的种类可真多啊！不过我最喜欢的，还是美味的石榴。

石榴圆圆的，像一个个红红的小灯笼，摸上去却很粗糙，凹凸不平，像在摸一片枯叶一样。石榴有的地方黄黄的、有的则红红的，仔细一看，还有许多褐色的小斑点，好似穿了一件时尚的花衣裳。它的顶上，就像戴了一顶小皇冠似的。我迫不及待地想剥开石榴，可剥出像蚂蚁一样细小的缝，于是使出全身力量，终于把它掰开了。顿时，一股清香扑面而来。我尝了一点，味道恰到好处。甜一点，嫌太甜；淡一点，嫌无味，让人吃了还想吃！

城中小学三里墩校区三(5)班 秦子涵

## 螃蟹尼尼的大钳子

■螃蟹尼尼不喜欢自己那对大钳子，因为不管他干什么，笨拙的大钳子总是给他惹麻烦……

一天，尼尼走在大街上，忽然，他看到小三文鱼姐姐拿着一个长方形的怪东西，小姐姐一直盯着它看，还时不时地哈哈大笑呢！尼尼疑惑极了，走上前问：“姐姐，这是个什么东西啊？”

姐姐头也不抬地说：“这是手机。手机能上网、听歌、看时间，搜索你不知道的东西，很方便呢！”

“哇！”尼尼张大了嘴巴，“这太神奇了！我也要买一个！”

尼尼赶紧跑到了手机店，挑了一部天蓝色的手机，付好钱，兴奋地抚摸着那个被咬过一口的橘子标志，这个漂亮的手机是自己的了！他心想。点开开关，尼尼兴高采烈地点来点去，但是他的大钳子每次在手机上点一次，手机上就会留下一个难看的坑！终于，手机坏了！尼尼愣住了，五秒钟之后，他百米冲刺般地冲到手机店去修理。服务员看了看，说：“我们也没有办法，螃蟹不适合用手机。”尼尼的眼睛里滚落出了一颗泪珠，接着是第二颗、第三颗、第四颗……他的呼吸越来越急促，突然，他号啕大哭了起来，他的眼泪像断了线的珠子一样往下掉，他跑出了手机店，风在他耳边呼呼作响，他全然不顾。

跑着跑着，他竟然不知不觉地跑到了章鱼明明家门口。明明看见家门口杵着一只大螃蟹，被吓了一大跳！但定睛一看，呀，原来是尼尼！明明关切地问：“尼尼，你怎么了？”

尼尼抽泣着，说：“螃蟹……不，不能……能用……手机，一用就……就坏。我……花钱刚……买的手机，就……坏了。哇……”

“那，我们玩石头剪刀布吧！”明明思索了一会儿，说。

尼尼含着泪答应了。

但是——

“天哪尼尼，你也不适合玩石头剪刀布！你的大钳子只能出剪刀！”玩了十几回合，明明惊讶地说。

尼尼含了很久的眼泪，终于在听到这句话之后，又爆发了——“哇——大钳子不能用手机，还不能玩石头剪刀布！呜——我好可怜！我怎么，怎么会有，会有这样一对大钳子！我恨大钳子！呜呜呜……”

明明被这突如其来的眼泪吓了一大跳，他安慰着尼尼，八只长脚，不，四只长手轮流拍着尼尼的背，但被旁边的海草缠住了，明明拼命想挣脱，可海草越缠越紧，丝毫没有松开的意思。

“尼尼，快！快用你的大钳子把海草剪掉！”明明灵机一动，大喊道。

尼尼不哭了。他用大钳子开始剪海草，哈，他的大钳子真锋利！不一会，明明的手又能挥动自如了。

明明高兴地说：“谢谢你，尼尼！谢谢你的大钳子！”

尼尼这会儿也高兴了。他说：“原来我的大钳子也是有用的啊，看来每样东西都有自

己的作用啊！”

城中小学三里墩校区四(4)班 江乐琪

指导老师 侯彬

■螃蟹尼尼不喜欢自己那对大钳子，不管干什么，笨拙的大钳子总是很麻烦。

但是有一天，螃蟹尼尼竟然出乎意料地笑了，笑得那么真切、那么开心。原来，她在学校里。懂得了被别人帮助是很快乐的。

“上课了，昨天让你们做的纸花大家都带来了吗？”河马老师问。同学们异口同声地说：“带来了！”但只有尼尼红着脸，一句话也不说。河马老师发现了，便亲切地问：“尼尼，你没有带吗？”河马老师刚说完，尼尼再也忍不住了，大哭起来，她边哭边说：“我的钳子太锋利了，卡纸都被我剪坏了。”听完尼尼的话，小鱼洋洋热心地说：“我可以帮你一起做。”“谢谢！”尼尼问：“那我的钳子那么锋利，该怎么办呢？”小鸟龟可可说：“你的钳子是有用的。”“对，虽然你的钳子拿卡纸很麻烦，但是你剪卡纸可是数一数二的。”还没等乌龟可可说完，章鱼乐乐就抢着说。

“那么，洋洋你来画画，可可你负责运卡纸，我们要把一起做的纸花贴在墙上，我们要让墙上都洋溢美丽的气息。哦，对了，其他同学把自己做的纸花也贴到墙上吧！”

不久，一朵朵美丽的纸花就在墙上一一怒放着，中间最大的纸花就是同学们一起做的。

城中小学三里墩校区四(2)班 赵陆雨嘉

指导老师 丁一

■螃蟹尼尼不喜欢自己的那对大钳子，不管他干什么，笨拙的大钳子总是很麻烦。

星期天的上午，尼尼就想约鲫鱼皮皮、鲤鱼珠珠和鲇鱼菲菲一起玩。尼尼和他们约在海底广场见了面，在讨论着玩什么。菲菲问：“要不要再玩一次‘你追我赶’这个游戏？”珠珠回答道：“不行！不行！我不想再碰倒石头鱼波波这个老爷爷了，他超凶！”皮皮又说：“要不玩捉迷藏呗？”其他小伙伴都说好。

这一次是尼尼来捉小伙伴们，尼尼说：“三、二、一，我来捉了！”尼尼找啊找，终于找到了皮皮，皮皮却没有看到他。靠近，靠近，再靠近……尼尼捉到皮皮了。可是皮皮被尼尼的大钳子给弄伤了。这次后，就再也没有小伙伴跟尼尼玩了。尼尼因此不高兴了，就一个人闷在家里不肯出来。

尼尼待在家里太久了，他就出屋子透透气。突然，他听见一阵阵呼喊声，他一看，原来是章鱼哥被海草林给缠住了。章鱼哥的触手越是挣扎，海草就缠绕得越紧。尼尼看了看自己的大钳子，心想：该是我出马的时候了。接着走了过去，用自己那对大钳子一会儿砍、一会儿剪、一会儿撕，终于章鱼哥得救了。尼尼说：“好了，你可以出来了！”章鱼哥兴奋地对尼尼说：“谢谢你，尼尼！没你我就出不来了。”尼尼回答：“不用谢！”

尼尼救章鱼哥的事一传出去，许多小鱼都想跟尼尼玩了。尼尼也很开心，因为他有一对很特别的大钳子。

城中小学三里墩校区四(3)班 孙天一

指导老师 秦媛媛

## 精卫填海

炎帝有一个女儿，她叫女娃。女娃活泼开朗，非常外向。她的爸爸是部落首领，平时没有时间陪她，只能在晚上和自己的女儿说话。

有一天晚上，女娃听到爸爸炎帝说：“从这一直往东，有一片茫茫的大海。在大海边有金色的沙子。如果站在沙子上看大海，那感觉可真的很不赖呀！”女娃听父亲这么一说，心里痒痒的，想去东海玩一玩。

这天，女娃背着爸爸，悄悄地来到了海边，海水是蔚蓝的，像大块的蓝绸子。金黄色的沙滩上有许多五颜六色的贝壳，在太阳的照耀下像五彩的宝石。她把脚放进黄金般的沙子里，沙子被阳光照得发烫，感觉舒服极了。这时，远处海上几只海豚从海里跃了出来，还有一只虎鲸从水面上喷出一层水雾，这让她想去大海上游玩了。她从岸边找到了一只小木船，于是上了船，拿着桨朝远处划去。但她还不知道，危险正在朝她步步逼近……

小女娃划着小船离海岸越来越远了。此时，海面上掀起了一层层巨浪，原来是大海发怒了！一个又一个大浪朝女娃的小船打去。女娃虽然是炎帝的女儿，但也支撑不住那么大的风浪，海浪打翻了小船。女娃掉进海里，拼命挣扎，但还是无济于事。

她闭上眼睛时，忽然感觉听见了爸爸的呼喊，她大喊一声后，好像得到了一股巨大的力量，竟变成了一只精卫鸟冲出了海面。她在空中看着咆哮的大海，越想越恨，她发誓：不填平大海，决不回家！

从这以后，她不论是寒冬还是盛夏，总是从西边的大山上衔树枝和小石子投进这害人的大海。

有一次，当她将小石子投入大海时，大海发话了。“喂，你这只四不像，”大海傲慢地说，“为什么要朝我扔小石子？”

“因为你太坏，老是喜欢兴风作浪，伤害无辜的平民百姓！”精卫回答，“我要用石子把你填平，让你永远不能为非作歹！”

“哼，哼，哼……”大海发出了嘲笑，“我倒要看看你能不能把我怎样填平！”于是他卷起了更大的海浪。

精卫边躲避海浪边说：“我相信只要有恒心，就一定能成功！”

日复一日，年复一年，精卫仍然在西边的山林和东边的大海之间来回飞行。在一望无际的海面上，她是那么渺小。但是每到大海发威时，精卫也毫不示弱地穿梭在巨浪之间……

城中小学三里墩校区四(4)班 于敬泽

指导老师 侯彬

## 美丽濠河

说到濠河，大家并不陌生，没错，它就是镶嵌在这座城市的一条“翡翠项链”。

濠河已有千年历史，是南通的“护城河”。它环绕古城南通，恰似一曲优美的歌谣。

漫步濠河边，微风徐徐吹来，令人心旷神怡！那“哗啦”的水声一串串地飘来，就像是姑娘清脆甜美的歌声，陪着你向前。街道间，只存下一丝优雅寡淡，伴随着潺潺流水，无限想象出现在我的脑海。

当我还沉浸在美不胜收的景色中时，不知不觉已走到了游船码头，我们都准备坐船好好享受濠河的美景。登上了游船，从水中轻轻掠过，水波漾开，河面上如同洒下了无数的银屑，耀人眼目……我们驾驶着船穿过文化宫桥、中远桥、军分区桥、友谊桥、怡桥和北濠桥，绕着濠河转了一圈。所有的美景，尽收眼底！

夜幕初垂，华灯初上，此时的濠河别样的美。岸边的树木、房屋、道路，在彩灯的装饰下，显得繁华而绚丽多彩。我坐在石凳上，仿佛置身于一硕大的乐池。四周的水声絮絮地诉说，风儿飒飒地歌唱，喷泉欢快地伴奏，为路过的行人们拂去一天的疲惫。

这就是濠河，古老而美丽的濠河！

城中小学三里墩校区四(1)班 孙欣怡

指导老师 唐艳

## 史前探险

这次秋游，我最爱的是史前探险。我们坐上“救援车”，从一个图书馆里缓缓驶出。突然，一只灰绿色的恐龙闯进了我的眼帘：只见它的血盆大口里长着像匕首一样锋利的牙齿，闪着阴森森的寒光，眼睛里还透着一股凶狠的杀气。我在想：这恐龙真是假的吗？怎么那么恐怖？正想着，那恐龙张牙舞爪地向我们扑过来，嘴巴还在动，好像在说：“小鬼们，我要把你们全吃光。”“啊——”大家尖叫着，惊慌失措，有的抱着头，有的紧紧抓住同学手臂，有的索性躲到了椅子下。这时，只听曹子墨大喝一声：“冲啊，消灭恐龙！”恐龙好像听见了曹子墨的声音，快速夹起尾巴，灰溜溜地逃走了。哈哈！正所谓穷寇莫追，我们就放它一条“恐龙”命吧！

时间过得真快呀！好像还没来得及仔细观赏一下秋景，还没来得及打开书包，去“消灭”家人给我们准备的美味零食，秋游就结束了。难忘这次秋游！

城中小学三里墩校区四(4)班 仲国仁

指导老师 侯彬

## “小天堂”

今天单老师带着我们去参观学校美丽的“小天堂”。这“小天堂”可真漂亮！那里有各种各样的花，五彩缤纷、争奇斗艳，看得我是应接不暇，看也看不过来。其中有一种花最引人注目，只有一片花瓣，像一个红色的小手掌。花瓣中间有一个黄色的花蕊，像是一盏油灯，冒着小火焰。大家纷纷问单老师：“单老师，这是什么花呀？”单老师回答：“这是红掌，也叫花烛。”大家恍然大悟，果然“花”如其名。我还发现另一种植物，花开的时候像蝴蝶一样，这是我在书上看到过的，我认识它，它叫蝴蝶兰。

“小天堂”的花都是栽在轮胎做成的花盆里的，很有特色。有的排成了“S”形，有的排成了“一”字形，还有的像是五个小朋友围绕着，老是转圈圈……每个轮胎的花纹也各不相同，还被涂上了各种各样的颜色。这些颜色是谁画的呢？原来是我们的爸爸妈妈，这些家长志愿者们的每一笔都寄托着对我们的爱。

没错，我们就是这“小天堂”里的小花，在老师的辛勤培育下，绽放出更美丽的花朵，结下累累的果实。

城中小学三里墩校区三(4)班 殷艺轩